TRUONG THPT KIM LIEN PE CUONG ON TAP HQC KI I- NAM HOQC 2021 - 2022
TO: TOAN-TIN Mén: TOAN 10

A. Trong tim Kién thirc

Buai s6: Ménh dé, tap hop, ham s bac nhat va bac hai, phwong trinh quy vé bac nhét hodc bac hai, hé
phuong trinh béc nhat hai an.

Hinh hoc: Vécto va cac phép toan vécto, hé truc toa do, gia tri luong gidc cta goc tr 0°dén 180°, tich
v6 hudng cua hai vec to.

B. Bai tap
I. PHAN TU LUAN
Pai s6

Bai 1. Chohamsb y=(m—1)x—m+3(c6 do thilad).
1) Bién luén theo m su bién thién ctia ham sb.
2) Tim m dé d6 thi ham sé:
a. Song song v&i duong thang y = 2x +2020.
b. Vudng goc véi dudng thang x+ y+2021=0.
c. Cit truc Ox va Oy lan luot tai 4 va B sao cho dién tich AOAB = 4 (dvdt).
3) Tim diéu kién cia m dé y >0 véi Vx e[-1;3].
Bai 2. Cho ham s bac hai c6 d6 thi 1a (P). Xac dinh ham s bac hai va vé db thi biét:
a. (P):y= ax* +bx+3 di qua diém A(—1; 9) va co truc d6i xtimg x = 2.
b. (P):y=ax*+bx+c di quadiém A(2; -3) va c6 dinh I(1; —4).
Bai 3.Cho ham sé y =x2 +4x+3, ¢ db thi (P)
a. Lap bang bién thién va v& do thi (P) ciia ham s.

b. Tim m dé phuong trinh x° + 4|x|+3=m c6 2 nghiém phén biét.
c. Tim k dé phuong trinh ‘xz +4x+ 3‘ —2k =0 c6 4 nghiém phan biét.

d. Puong thang d di qua d1em A(0;2) c6 hé so goc a. Tim a dé d cat (P) tai hai diém E,F phan biét sao cho
trung diém 7 ctia doan EF nam trén dudng thang x—2y+3=0.

Bai 4. Tim gi tri 16n nhat va nho nhét (néu ¢6) cia mdi ham s6 sau:
a. y=2x"—3x+7 véi xe[0,2];

b y=(2 #2427 22 ~2x-1 v6i xe[-L1];

c. y=—x"+2x+4 (3—x)(x+l)+3

Bai 5. Giai cac phuong trinh sau:

a. Vx? +6x+9 =[2x 1 b. [3x+2|=x+1 c. x* +4x-3[x+2[+6=0
d (x+3)Jx—1=x>-9 e. (x=2)3+x) =x(x+1) —4



Bai 6. Cho phuong trinh x* =2(m+1)x+m’ +2=0.

a. Tim m dé phuong trinh c6 hai nghiém phan biét x,, x, théa min xl2 + x22 —xx,=17.
b. Tim m dé phuong trinh c6 mdt nghiém nho hon 1, mdt nghiém 16n hon 1.
c. Tim m dé phuong trinh c¢6 hai nghiém X, X, . Khi d6 tim gia tri 16n nhét va gid tri nhé nhat cia biéu thirc

P=xx,—-2(x +x,)-6.

Bai 7. Cho hé phuong trinh {(m - 12);‘_‘ ’;W - ier‘Sl .
a. Tim m dé hé da cho c6 nghiém duy nhét (x; y). Khi d6 tim hé thirc lién hé gitra x, y doc lap ddi voi m.
b. Tim m dé hé c6 nghiém duy nhat (x; y) sao cho P =x*+ y* dat gi4 tri nho nhat?

Hinh hoc

Bai 8. Cho tam gidc ABC va diém D théa min DB+2DC =0. Goi K la trung diém AD.
, . M — 1 -
a.Chimg minh rang BD = gBC.

b. Phan tich BK theo hai vecto BA va BC.
b. Tim tap hop diém M thoa man |MA +2MB + R‘\ = \m + 21\7}\.

Bai 9. Cho hinh binh hanh 4BCD tdm O. Trén canh AB ldy diém M sao cho 3AM = AB,trén canh CD lay
diém N sao cho 2CN =CD.

a. Ching minh rang AN = —%E +AC.

b. Goi G la trong tdm tam giac BMN. Phan tich AG theo hai vecto AB va AC.
c. Lay diém I théa min BI = xBC. Tim x dé A,I,G thang hang.

d. Tim tap hop diém P théa man |PA+ PB+ PC + PD| =4 AB.

Bai 10. Trong mit phing toa dd Oxy, cho ba diém A(—4;1), B(2;4),C(2;-2).

a. Chimg minh rang ba diém A, B, C tao thanh mot tam giac.

b. Tim toa d¢ trong tdm G ctia tam giac ABC.

c. Tim toa d6 diém Dsao cho C 14 trong tAm tam giac ABD.

d. Tim toa d0 diém E trén truc Ox sao cho A,B,E théng hang.

e. Tim toa 6 diém F sao cho ABCF 14 hinh binh hanh.

Bai 11. Trong mit phang toa &6 Oxy, cho hai diém A(2;—4), B(-2;6).

a. Tim diém H thudc y = x —13sao cho A, B, H thang hang.

b. Tim toa do diém D trén truc Oy sao cho trong tim G cia tam gidc ABD thudc truc Ox.
c. Tim toa d6 diém E sao cho EA —3ET? = 6

d. Tim tap hop diém M thoa man ‘A—/[Z —SME‘ = ‘fﬁ —Eé\



Bai 12. Cho tam gidc ABC c6 A(1; 2), B(-2; 6), C(9; 8).

a. Chung minh tam giac ABC vudng tai A.

b. Tim tdm va ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac ABC.

c. Tinh chu vi, dién tich tam giac ABC.

d. Tim toa d6 diém N trén Ox dé tam giac ANC cén tai N.

e. Tim toa d6 diém /14 chan dudng phan giac trong dinh C ciia tam giac ABC.
II. PHAN TRAC NGHIEM

Céu 1. Cho x 1a sb tu nhién. Phu dinh ctia ménh dé “vx chin, x> + x 1a s6 chin” 1a ménh dé:
A.3x 1&,x7 + x1as0 1é. B. 3x 18, x’ + x 14 56 chén.

C. vx 16, X2+ x 1asd Ié. D. 3x chén ; x? + x 1a s 1é.

Céu 2. Cho céc tip hop: A =(-4;2); B=(-6:1); C=(-13).Tim AN(B\C).
A. (-6;4) B. (-4;—1] C. (-L1] D. (1;2]

Céu 3. Cho hai tap hop: A =[mim+2], A=[2m—1;2m+3]. Tim mbiétANB=0.
A. 3<m<3 B. 3<m<3 C.-3<m<3 D. -3<m<3

Cau 4. Ham s6 nao sau ddy co tap xac dinh 1a R .

Jx

Ay=——. B. y=3r-2x-3. C.y=3-2/x-3. D.y=—"
x* =1 x“+1
A 3 A 5 7 .7 . 5 A A 2x+1 ’ . A
Cau 5. Tim tat cd cac gid tri cia m dé hams0 ¥y =—————— xac dinh trén R.
X =2x-3-m
A. m<—4. B. m<—4. C. m>0. D. m<4.
Céu 6. Cho ham s0 y = f(x) =|x+1|+|x—1|. Chon ménh d¢ sai:
A. Ham s y= f(x)co tap xdc dinh 1a R.
B. Ham s6 y= f(x)la him s chin.
C. Do thi ham s6 y= f(x) nhan truc Oy la tryc ddi xtmg.
D. Do thi ham sé y = f(x) nhan géc O 1a tim dbi xtmg.
Cau 7. Tim tat ci cac gid tri cia m dé hamsé y = (3—m)x+2nghich bién trén R.
A.m>0. B. m=3. C.m>3. D.m <3.
Cau 8. Pudng thang y = ax+b c6 hé s6 goc bang 2 va di qua diém A(-3;1) la:
A.y=-2x+1. B.y=2x+7. C. y=2x+5. D. y=-2x-5.
Cau 9. Him s6 y = x? —2x—3 dong bién trén khoang nao?
A. (-0;1) B. (-4;+©) C. (1;+0) D. (-153)
Cau 10. Him s6 y = —x” + 4x + 3 nghich bién trén khoang nao?
A. (—0;2). B. (—o0;4). C. (4;+x). D. (—2;+%).

Cau 11. Him s6 y = 5x” — 6x+7c6 gié tri nho nhat khi

A.xzé. B.x=é. C.xz—é. D.x:—g
5 5 5 5



Céu 12. Bang bién thién ctia ham s y =-2x7 +4x +11a bang nao sau day ?

X —00 2 +oo X | —oco 2 400
Y 1 y +oo +oo
/ \ . \ L /
A. B.
X —oo 1 +oo X —oo 1 400
y / 3 \ y +oo +o00
—o° —oo \ 3 /
C. D.
CAu 13. Do thi hinh bén 1a d6 thi ciia mot ham s6 _
trong bon ham sb duoc liét ké & bén phuong an A, B, !
C, D duéi day. Hoi ham sb d6 1a ham s nao? | /1/\3
A. y:x2*2x+§. B. y:—lx2+x+§. o
2 2 2
2 1 2 3
C. y=x"—-2x. D,y:_Ex +x+5_

Céu 14. Tim b biét parabol (P):y =-2x> —ax+b c6 dinh/(1;3).

A. 5. B. 1. C. 2. D. 3.

Ciu 15. Khi qua bong duoc da 1én, n6 s& dat do cao nao do6 rdi roi xudng dat. Biét rang quy dao ciia qua
bong 1a mot cung parabol trong mét phang voi hé toa do Orh, trong d6 ¢ 1a thoi gian (tinh bang gidy), ké tir
khi quéa bong duoc da 1én; 4 13 d6 cao (tinh bang mét) ciia qua bong. Gia thiét ring qua bong dugc d4 1én tir
dd cao 1,2 m. Sau d6 1 giay, n6 dat do cao 8,5 m va 2 giay sau khi da 1én, n6 & d6 cao 6 m. Hay tim ham sb
béc hai biéu thi do cao & theo thdi gian ¢ va c6 phan d6 thi tring v6i quy dao cua qua bong trong tinh huéng
trén.

A.y=4,9+12,21+1,2. B.y=-4,9/* +12,2¢+1,2.
C. y=-4,9+12,2t-1,2. D. y=-4,92-12,2t+1,2.
Céu 16. Ham s nao sau ddy c6 do thi nhu hinh bén?

A, y=x"-3x-3. J
B.y=—x2+5|x|—3. 1 .

C.y=—x2—3|x|—3. - = LT B2 M D
D. y=—x2+5x—3. oo




Céu 17. Cho ham sb f(x) = ax® + bx+c¢ ¢6 db thi nhu hinh v&. Hoi voi 1
nhitng gia tri nao cta tham s thuc m thi phuong trinh £ (|x|> +1=m c6 dung

3 nghiém phéan biét

14
w <
[N}

O T
A m=4. B. m>0. 1 ’
C.m>-—1. D. m=2.
Céu 18. Cho ham sé y = ax’ +bx + ¢ ¢6 d6 thi nhu hinh v& dudi. Ménh dé nao duéi day dung?
A.a<0,b<0,c<0. \ Ty /
B.a>0,b=0,c<0. 0 ’

C.a>0,b<0,c<0.

D.a>0,b>0,c<0.

Céu 19. Cho ham sd y = x> +bx +c| ¢6 dd thi nhu hinh v&. \ " /

Khi d6 tinh S =b—c. RSN |
A S=1. VAN
B.5=4. WY,
C.S=2. \/ \
D. S=3. . '
Céu 20. Cho ham s6 y = f(x)=ax’ +bx+c ¢6 dd thi (C) (nhu hinh v&). y
C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phwong trinh 3\

f2(]x)+(m—=2) f(|x])+ m—3=0 c6 6 nghiém phan bi¢t?
Al B.3.

1 2 /3
C.4. D. 2. O __N ¥
Céu 21. Phuong trinh m’x = 4x+3m+6 c6 nghiém duy nhat khi va chi khi
A m#X2,m+-3. B. m#-2. C.m=#2. D. m=12.

Cau 22. Cho phuong trinh (m2 me)x =m® —3m+2. Tim tit ca cac gia tri thuc ciia tham sb m dé phuong

trinh da cho c6 nghiém.

A. m=0. B. m=2. C. m=0;, m=2. D. m=0.
A N ST ) 2 . 2mx—1 , A A
Cau 23. Tim cac gia tri cua tham s0 m d€ phuong trinh =3 c6 nghiém duy nhat.
X+
3 . 3 -1 . 3
A. m=0. B. m#—. C.m#0va m#—. D.m#—vam#—.
2 2 2 2

2x-3m x+2

Cau 24. Goi S 1a tap cac gia tri ciia m dé phuong trinh =3 v6 nghiém. Tinh tong binh

x=2 X—
phuong cua cac phén tir cua tap S.
A2l B. 2. c.® p.
9 9 9 9
Céau 25. S6 nghiém cua phuong trinh 2x+; =—xt+—— la

Vx+1 Vx+1



A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

CAu 26. Tim cAc gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh mx* —2(m +1)x +m = 0 c6 hai nghiém.

A.mz—%. B.m>—%,m¢0. C. —lSmSI. D.mz—%,mio.

3
Cau 27. Cho phuong trinh (m —3)x2 - 2(m —3)x+ 1-m=0 (1) . C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6

m dé phuong trinh (1) v6 nghiém?
A. 1. B. 2. C.o. D. 3.

Cau 28. Goi x,x, 1a cac nghiém phuong trinh 4x* —7x—1=0. Khi d6 gia tri ciia biéu thuc M = xl2 + x22

la:
A.Mzﬂ. B.Mzﬂ. C.Mzﬂ. D.Mzﬁ.
16 64 16 64
Cau 29. Phuong trinh |2x - 4| —2x+4 =0 c6 bao nhiéu nghiém ?
A 4. B. 1. C. 2. D. V6 s6 nghiém.
Cau 30. S6 nghiém nguyén dwong cia phuong trinh v/x—1=x-3 la:
A. 4. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 31. Goi S 14 tap hop tit ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé duong thang y = mx cét parabol (P)
y =—x? +2x+3tai hai diém phan biét 4 va B sao cho trung diém 7 ctia doan thang 4B thudc duong thing

y = x—3. Tinh tong tat ca cac phan tir cia S.

A 2. B. 1. C.5. D. 3.
A ST £ X1 A . mx+y=2m -
Cau 32. Tim gia tri cua tham so m d€ h¢ phuong trinh v6 nghiém
x+my=m+1

A. m=-1 B. m=1 C. m==l D.m:%

A X e £ 21 A . x—my=0 LA K -
Cau 33. Tim gia tri cua tham so m d¢ h¢ phuong trinh c6 vO sO nghiém ?
mx—y=m+1

A. m#=l B. m=0 C.m=-1 D. m=1.

(m+1)x+y=2m+2

Cau 34. Cho hé phuong trinh { . Goi S 1a tap hop céc gia tri nguyén clia m dé hé

x+(m+1)y=m+2

phuong trinh ¢6 nghiém nguyén duy nhat. Tong cac phan tir ciia S 1a
A. —4. B. 2. C.0. D. 2

CAu 35. Véc to tong MN + PO+ RN + NP+ OR bang

A.MR. B. MN . C. PR. D. MP.
Céu 36. Cho hinh binh hanh 4BCD c6 tim O. Tim khang dinh sai trong cac khing dinh sau:
A.AB+AD = AC. B. 4B - AD = DB. C. OA+OB = AD. D. OA+OB = CB.

Céu 37. Cho tam giac ABC. Vi tri cua diém M sao cho: MA-MB+MC=0 la
A. M trung C. B. M 1a dinh thtr tu cua hinh binh hanh CBAM.

C. M trung B. D. M 1a dinh thtr tu cua hinh binh hanh CABM.



Cau 38. Tam giac ABC thoa man: ‘ZE + Z&‘ = ‘ZE - ZE‘ thi tam gide ABC 1a:
A. Tam giac vudng tai A. B. Tam giac vudng tai C.
C. Tam giac vudng tai B. D. Tam giac can tai C.

Cau 39. Cho tam giac déu 4BC canh 2a c6 G la trong tam. Khi d6 ‘E —@‘ la:

A 93 ] ¢, da\3 D. 24
3 3 3 3
Céu 40. Cho ba lyc F\ =MA,F>»=MB,Fs=MC cing tic
dong vao mot vat tai diém M va vat dimg yén. Cho biét
cudng do cua Fi, F»déu bang 25N va goc AMB = 60° .
Khi d6 cuong do luc cua ]73 la:
A. 253N B. 503N C. 502N D. 1003 N

Cau 41. Cho tam giac ABC. Goi M 1a diém trén canh BC sao cho MB = 2MC. Khi d6

A.m:§@+§m B.W:%E%E C. AM = 4B+ AC D.ngﬁ%m

Cau 42. Cho tam giac ABC c6 trong tdm G. Khi do:

2— 22—

A AG=LaB+lac B ac= uaB+luc c.ac= uB+lic bp.aG=24B:+%aC
2 2 3 3 3 2 3 3

Cau 43. Cho tam giac ABC. Tim tap hop céc diém M sao cho: |MA +3MB — 2MC| =[2MA — MB - MC|.

A.Tap hop cac diém M 1a mot duong tron. B. Tap hop cac diém M 1a mot duong duong thang.

C. La tap rong. D. Téap hop cac diém M chi 1a mot diém tring véi A.
Cau 44. Cho tam giac ABC déu canh a, M 1a trung diém BC. Tinh |m +3W+W| theo a.

A. 2a B. aV7 C. a7 D. a2

2 4

Cau 45. Trong mit phang toa dd Oxy, cho A(-1;2), B(1;-3). Goi D 1a diém ddi xtmg véi 4 qua B. Khi d6 toa
d6 diém D bang:

A. D(3;-8). B. D(-3;8). C. D(-1;4). D. D(3;-4).

Céu 46. Trong mit phing toa do Oxy, cho M (1;—1),N(3;2), P(0;=5)1an luot la trung diém céc canh BC,
CA va AB cua tam giac ABC. Toa d6 diém 4 1a:

A. (2-2). B. (5:1). C. (V5:0). D (242).

Cau 47. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho ba diém A(1;3),B(-1;-2),C(1;5) . Toa do D trén truc Ox sao cho
ABCD 1a hinh thang c6 hai day 4B va CD la:
A. (1,0). B. (0;-1). C. (-10). D. Khéng ton tai diém D.

Cau 48. Trong mit phing toa d6 Oxy, diém N trén canh BC cta tam giac ABC c6
A(1,-2),B(2;3),C(~1;-2) sao cho S, =35 . Tim toa do N?

A. (l,éj B. (—l;—zj. C. (l,—lj D. (—l,lj
4 4 4 4 33 33

Ciu 49. Biét sing = %(900 <a< 1800). Hoi gia tri cua tan « 1a bao nhiéu?



A 2. B. -2. C. —%. D. ¥

Cau 50. Cho « 1a goc ti. Diéu khang dinh nao sau déy 1a dung?

A. sina <0. B. cosa > 0. C. tana <0. D. cota > 0.

Cau 51. Cho cota = . Gid trj cita bidu thire 4= >SMFTCOSE 1,
3 2sina—5cosa
A. —1—5. B. -13. C. 1—5 D. 13.
13 13

Cau 52. Cho tam giac 4ABC tim (E,ﬁ)%ﬁ?,@%(@.ﬁ).

A. 90°. B. 180" C.270" D. 360°.
Céu 53. Cho hinh binh hianh ABCD,véi AB=2, AD=1, BAD = 60°. Tich v huéng BA.BC bing

A. —1. B. l C. -1. D. —l.

2 2

Ciu 54. Cho tam gidc ABC c¢6 A=90°, B=60° vi AB=a.Khidé AC.CB bing

A. 2a”. B. 24°. C. 3d*. D. -3a°.

Cau 55. Cho hinh thang ABCD vuéng tai A va D ; AB= AD = a,CD =2a. Khi d6 tich vé huéng 4C.BD
bang
3a’ -a’

A. —a’. B. 0. C.—/—. D. )
2 2

Ciu 56. Cho tam gidc MNP ¢o MN =4, MP =8,M = 60°. Ly diém E trén tia MP va dat ME = kMP .Tim
kdé NE vudng goc véi trung tuyén MF cia tam gidc MNP.

A.k:z. B.k:z. C.k:l. D.k:l.
3 5 3 2
Cau 57. Trén hé truc toa do xOy, cho tam gidc ABC cb A(4;3), B(2;7), C(—3;—8) .Toa do chan duong

cao ké tir dinh 4 xubng canh BC la
A. (1,-4). B. (-1;4). C. (1,4). D. (41)
Cau 58. Trong mat phéng toa do (Oxy) cho tam giac ABC c6 A(I;O) ; B(—l;l) ; C(S;— 1). Toa dd tryc tam
H cua tam giac ABCla
A. H(-1;-9). B. H(-8-27). C. H(-25). D. H(3;14).
Ciu 59. Cho AABC c6 4(6;0),B(3;1),C(~1;~1). Sé do goc 4BC trong A4BC bing:
A. 45, B. 135°. C.120". D. 60°.
Ciu 60. Cho a,b <6 [a|=4,[p| =5,(a,b) = 60". Tinh |a—35].

A. V181. B. 9. C.V178. D. V180




C. Dé tham Kkhio
KIEM TRA HQC KY I MON TOAN KHOI 10
TRUONG THPT KIM LIEN NAM HOQC 2020 — 2021
TO TOAN
I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém- Thoi gian lam bai 45 phiit).

Cau 1. Phuong trinh nao trong cac phwong trinh sau c6 hai nghiém cing déu?

A. (2—\/§)x2+2x+5=0. B. (\/5—2)x2+7x+5=0.

C. (\/g—Z)x2+2x+5=0. D. (Z—ﬁ)x2+7x+5=o.

Cau 2. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Goc cua hai vecto co thé bang 180°.
B. Hai vecto vudng goc thi tich v hudng ciia ching bang 0.
C. Hai vecto cing hudng thi tich v hudng cua chung bang tich do dai.
D. Hai vecto cing phuong thi c6 gia 1a hai duong thing song song.
Cau 3. Tong cac nghiém cta phuong trinh |x+ 2| = |2x—1| la
A. § B. ——. C. 3. D. —.
3 3 3
Cau 4. Cho phuong trinh x* + i = % (1). Phuong trinh ndo duéi day twong duwong véi phuong trinh (1).

A il B. x*=0. C. [+——=—— D ¥+dx=vx.
X X x—-1 x-1
Céu 5. Cho ménh dé: “ Ton tai s6 nguyén tb chia hét cho 5”. Phu dinh ctia ménh dé da cho 1a
A. “C6 sb nguyén t6 khong chia hét cho 5”. B. “Moi s nguyén t6 déu chia hét cho 5”.
C. “Tbn tai s6 nguyén t6 khong chia hét cho 5”.  D. “ Moi s6 nguyén t6 déu khong chia hét cho 5.

Ciu 6. Cho duong thing (d):2x+y =3. Duong thing(A) song song voi (d) va di qua diém 4(L;,-2)1a

A. (A):y=-2x B. (A):y=2x-4. C. (A):y=-2x+4. D. (A):y=2x

Ciu 7. Trong cic phat biéu sau, phat biéu nao 1a ménh dé?

A. Buec tranh dep qua! B. Vécto nao co diém dau va diém cudi tring nhau?
C. Hoém nay troi c6 nang khong? D. Moi s6 tu nhién déu 1a s6 nguyén.

Cau 8. Cho batap hop 4=(10;15],B=(-2;11),C=(12;+0). Tim (4UB)NC.

A, (-215]. B. (12;15). C. (10;15]. D. (12;15].
Cau 9. Cho ham s6 y =2x” +4x—3. Ménh dé nao sau day la dung ?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;—2) va nghich bién trén khoang (—2;+00).

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;—1) va dong bién trén khoang (—1;+00).

C. Ham s dong bién trén khoang (—o0;—1) va nghich bién trén khoang (—1;+).

D. Ham s6 nghich bién trén khoémg(—oo; 1) va dong bién trén khoang (l; +oo).



Ciu 10. Cho «ala mot goc bat ki, ménh dé nao trong cac ménh dé dudi day 1a ding?
A. cot(90° —a) =cota. B. tan(180° —a)=tana.
C. sin(180° —a) =sina. D. cos(90° —a) = —sina.

Cau 11. Cho tam giac ABC vudng tai 4, canh 4B = a va goc A/C\B =30". Tinh d6 dai vecto u=2A4B+ AC.

A fi]-a B fi=(2e e e iV D. fi|=(2+5)a

Cau 12. Cho hamsé y=ax’ +bx+c (a # 0) ¢6 d6 thi nhu hinh v& duéi day. y
Ménh dé nao sau day 1a dung ?

A. a>0,b<0,c>0. B. a<0,b<0,c>0.

C. a<0,b>0,c<0. D. a<0,b>0,c>0. o \ e
Cau 13. Tim tap xac dinh ctia ham s6 y =~/x+1+ T

X+
A, [1+o0)\{1}. B. (-1+o). C. (—L+oo)\{1}. D. [-1;+).

Cau 14. Trong cac ham s0 sau, ham s nao cé do thi nhan truc Oy lam truc do6i ximg?

C. y=x*+

A. y=|x|+ 11. B. y=x+

2
X —

al T D. y=|x|+x4(x+1).

)C2 — )C3 —

Cau 15. Cho tam gidc ABC vudng can tai B c6 AC =2+/2 . Tinh tich vo huéng BA.CA.

A. BACA=3. B. BA.CA=-8. C. BACA=4. D. BACA=-4.

Cau 16. Cho tap hgp 4= {l; 2;3} .Tim s tap con co hai phan tir cia A.

A. 8. B. 2. C. 3. D. 6.

Cau 17. Trong mat phéng toa do Oxy, cho hai diém A(4 ; 7), B(—l;3). Toa d6 diém C thoa man
AC=24B 1a

A. C(=6-1). B. C(6;-1). C. C(-61). D. C(61).

Cau 18. D6 thi hai ham s§ y = x+7va y =x* +2x + 5 cit nhau tai hai diém phan biét c6 hoanh d6 1a

A. 2 va -1. B. 2val. C. 2val. D. -2 va 1.

Cau 19. Cho sina = % 90° <  <180°. Tinh gia tri biéu thuc P =cosa +2cote .

A. P

mx+2y=12 . P o i .
(m la tham s0). Khi hé c6 vo so nghlem(x; y), tim
x+(m+1)y=2m+10

gi tri 16n nhat cta biéu thirc M = xy—16y +5.
A. 9. B. 4. C. 7. D. 5.

Cau 20. Cho h¢ phuong trinh {

Ciu 21. Tong tat ca cac gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh m’x+m = x+m’ -2 c6 nghiém
duy nhat nguyén la
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A. —4. B. 2. C. 2. . 3.
Cau 22. Trong mat phéng toa do Oxy, cho tam giac ABC co A(l ; 1), B(—I;O ,C(-2; —2). Cosin ctia goc
ABC 1

NN N 4

. ALY c. -2 p. 2
10 10 5 5
Céu 23. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Ménh dé nao sau déy 1a dung?
A. CB-DC=AC. B. AB-DA=20C.  C. AB+DA=240. D. BA+BD=2BC.

Cau 24. Cho phuong trinh x* —mx® +2m—5=0 (m 1a tham s6). Co bao nhiéu sé nguyén m thudc doan
[—20;200] dé phuong trinh di cho c¢6 bén nghiém phan biét trong d6 ¢ hai nghiém 16n hon 1?

A. 196. B. 197. C. 195. D. 198.

Cau 25. Cho tam gidc ABC.Tap hop cac diém M théa méan [MA+ MB + MC|= %WZ +MC|la

A. Mot duong thang.  B. Mot duong tron. C. Mot diém. D. Tap hop rong.

II. PHAN TU LUAN (5,0 diém- Thoi gian lam bai 45 phiit).

Bai 1. 2 diém) Cho ham s6 y = x*> —6x+35.
a) (I diém) Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) ctia ham sd trén.

b) (0,5 diém) Tim tap hop céc gia tri ciia x sao cho y <0.

¢) (0,5 diém) Tim diéu kién cta tham sé m dé phuong trinh x*> —6x+5—2m = 0 ¢6 hai nghiém
phén biét thuc doan [2;6].
Bai 2. (1 diém) Giai phuong trinh 10— x? —3x =3+/x? +3x

Bai 3. (2 diém) Cho hinh thang vuéng ABCD c6 day 1a ABva CD. Biét dudng cao AD = a,day

lon DC =2a,day nhéd 4B =a. Goi M la trung diém cua canh BC.
a) (I diém) Biéu dién BD, AM theo hai vec to AB, AD.
b) (0,5 diém) Tinh tich vo huéng AM .BD theo a.

¢) (0,5 diém) Trong mit phang toa do Oxy, gia st B(2;2),D(-1;—1). Goi I 1a giao diém cua

AM va BD. Tinh d¢ dai doan thang OI.
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